Uloha 1 2b.
Ktera z néasledujicich vét obsahuje chybné uZité sloveso?

A) Jen na severozdpad zasahuji vybézky Skandinavskych hor.
B) Kontinentdlni podnebi se vyznacuje chladnymi zimami.

C) Pobiezi lemuje 6 550 téméf vyhradné drobnych ostrovi.
D) Vice nez dvé tretiny povrchu Finska obyvaji zdravé lesy.

Uloha 2 2b.
Ve které z nasledujicich nabidek nemovitosti se nadbyteéné opakuji informace?

A) K odkoupeni nabizime variabiln€ vyuZitelny aredl, vhodny ke skladovéni, jako stavebni dvfir,
autoopravna apod.

B) Nabizime k prodeji rodinny diim v blizkosti centra Ostravy s mozZnosti podnikdni v kanceléfi
ziizené v ptizemi domu.

C) Na vlastnim pozemku 2 047 m?, ktery je oplocen vysokou kamennou zdi, se proddva n&kolik
nemovitost{ ve velmi dobrém stavu.

D) Proddme opraveny a prestavény fadovy domek v Litoméficich po rekonstrukei, vhodny pro
bydleni i podnikdni v oblasti pohostinstvi.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 3

V rozhovoru s Monikou Zgustovou pro Quadernos d'Arquitectura i Urbanisme v bfeznu
1987" o presnosti v kompozici romdnu se Milan Kundera zmifiuje o tom, jak nedokonaly
pfeklad mdze zplsobit vyznamovy posun dila. Pfipominaji se v ném kli¢ova slova
nékterych Kunderovych praci, tfeba ,litost"® v Knize smichu a zapomnéni®, ,soucit"
v Nesnesitelné lehkosti byti®™, slovo ,domov®, s nimZ se setkdvdme v Uméni romanu'.
Posledni Kunderlv romén, vydany nejdfive ve 3panéldtiné a kataldnsting, se zabyva
dalsim klicovym slovem, a to steskem.

(Vzhledem k povaze iilohy neni uveden zdroj vychoziho textu.)

Uloha 3 2b.
Co oznacuji ¢iselné indexy v hranatych zdvorkéch u n&kterych vyraza?

A) cislo kapitoly, v niZ se dany tdaj ¢i informace objevuje v textu poprvé

B) odkaz na pozndmky ¢i bibliografické idaje pod ¢arou nebo na konci textu

C) potadi, v jakém se bude o dané problematice v textu ddle hovoftit
D) vyznam priklddany Milanem Kunderou takzvanym kli¢ovym sloviim
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